
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Засідання Президії районної ради 

Протокол  № 15  

 

Дата проведення: 08.12.2017 р. 

Місце проведення: мала зала засідань Харківської районної ради 

Час проведення: 09-00 год. 

Всього членів Президії: 15 осіб 

Присутні члени Президії: 14 осіб: 

Литвиненко М. В., Раїна Ю. І., Казаков О. Є., Рожанський В. А., 

Зибнєв В. Л. (Пузік В. К.), Бадалов Х. М., Назаренко С. Г., Коваленко О. М., 

Коваленко С. В., Крячко В. М. (Нечипоренко О. С.), Фисун А. М., 

Супрун К. О., Угненко Р. О., Костецький А.С. (Шмиголь О. М.) 

Відсутні члени Президії: 1 особа: Третяк М. В. 

Запрошені:  

Представники Харківської районної державної адміністрації: 

Коваленко І. М. – начальник управління економіки Харківської районної 

державної адміністрації; 

Мєуш Н. В. – начальник  фінансового управління райдержадміністрації;  

Бабельчук О. І. – начальник відділу освіти райдержадміністрації; 

Шматько Ю. І. – начальник відділу охорони здоров’я райдержадміністрації; 

Лудан С. В. – начальник управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації. 

Сергеєв О. М. – завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, 

оборонної і мобілізаційної роботи та з питань режимно-секретної роботи 

апарату райдержадміністрації; 

Представники Харківської районної ради: 

Стасєв С. Ю. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; 

Переясловець Т. В. – начальник організаційного відділу – заступник керуючого 

справами виконавчого апарату районної ради; 

Трубнікова О. В. – т.в.о. начальника відділу правового забезпечення діяльності 

ради та комунальної власності виконавчого апарату; 

Колісник Є. В. – головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального 

розвитку виконавчого апарату районної ради. 

Присутні (інші): 

Ємець Ю. І. – Вільхівський сільський голова;  

Пузік В. К. – депутат Харківської районної ради; 

Міщенко О. А. - депутат Харківської районної ради; 

Петренко К. Б. – голова Харківської районної виборчої комісії Харківської 

області; 

Свіщов Р. В. – член Харківської районної виборчої комісії Харківської області. 

 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 



 

 

 

Литвиненко М. В. надав слово голові Харківської районної виборчої 

комісії Харківської області Петренко К. Б., яка зачитала Постанову № 4 від 

02.10.2017 р. «Про визнання Пугачова Віктора Івановича, наступного за 

черговістю кандидата в депутати від Харківської районної партійної організації 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Харківської  області, обраним 

депутатом у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів 

Харківської районної ради Харківської області у зв’язку з достроковим 

припиненням депутатських повноважень депутата Харківської районної ради 

Харківської області Блудова Федора Петровича» та  

Постанову №5 від 09.10.2017р., про реєстрацію Пугачова Віктора Івановича 

депутатом Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про погодження проекту рішення Харківської районної ради від 08 

грудня 2017 року «Про затвердження порядку денного XX сесії районної ради 

VII скликання». 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

 

СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М. В. з інформацією про 

проект порядку денного сесії. Порядок денний сформовано відповідно до норм 

чинного законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього 

попередньо направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. 

Питання, що внесені до порядку денного, розглянуті на засіданнях постійних 

комісій районної ради та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні 

сесії. 

Проект Порядку денного, а також проекти рішень з додатками 

попередньо направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. 

Голова районної ради запитав, чи є пропозиції до запропонованого 

порядку денного. 

Депутат Фисун А.М. – член депутатської фракції «Об’єднання 

«САМОПОМІЧ» в Харківській районній раді Харківської області», повідомив, 

що в нього буде заява відносно роботи НАБУ, також депутат  Костецький А.С. 

- член депутатської фракції «Об’єднання «САМОПОМІЧ» в Харківській 

районній раді Харківської області», повідомив, що в нього буде заява відносно 

діяльності комунальних підприємств в Харківському районі. Головуючий 

Литвиненко М. В. зауважив, що не заперечує, заяви можна буде зробити на 

пленарному засіданні сесії у розділі «Різне».  

 

Головуючий виніс питання «Про затвердження порядку денного XX сесії 

районної ради VII скликання» на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14 ; «проти» - немає ; «утримались» - немає 

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний XX сесії районної ради VII 



 

скликання. 

 

 

Після чого члени Президії перейшли до розгляду питань, які включені до 

проекту порядку денного XX сесії районної ради VII скликання. 

Головуючий Литвиненко М. В. надав слово доповідачам по кожному 

питанню, які включені до порядку денного. 

Відбулось обговорення та погодження шляхом голосування членами 

Президії районної ради усіх питань порядку денного, що включені до проекту 

рішення «Про затвердження порядку денного XX сесії районної ради VII 

скликання». 

 

Голова районної ради  Литвиненко М.В. виніс питання «Про 

затвердження порядку денного XX сесії районної ради VII скликання» на 

голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14 ; «проти» - немає ; «утримались» - немає 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати винести проект рішення Харківської районної 

ради від 08 грудня 2017 року «Про затвердження порядку денного XX сесії 

районної ради VII скликання» (додається до протоколу),  на розгляд пленарного 

засідання районної ради. 

 

 

 

 

Голова районної ради      М. В. Литвиненко 

 


